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YNOMNHMA

1. EMBAAOMETPHZH

O uTtroAoyIoPOG TWV EPPRAdWY £yIVE QVAAUTIKG OTTO GUVTETAYHUEVEG TWV KOPUPUIV TWV OPIwV.
EpBaddv oikotrédou 37 @ (1-2-5-6-1) = 335,10 m?

EpBaddv oikotrédou 38 1 (2-3-4-5-2) = 499,50 m?

ZuvoAiko ufadov 1dioktnaoiag = 335,10 + 499,50 = 834,60 m?

TEMAXIO 37:

To yewTeudyIo P oToIxEia KOpUPWV (1-2-5-6-1) eival katd TTapEKKAION APTIO KAl 0IKOSOUMOIUO CUPPWYVA PE TIG
10x0ouoeg MoAeodopikég AiaTdageig kal BpiokeTal EVTOG opiwv Tou OIKIGHoU ApkaAoxwpiou Tou Afjpou Mivwa
Mediddog.

TEMAXIO 38

To yewTEUAXIO PE OTOIXEIQ KOPUPWIV (2-3-4-5-2) gival KaTG TTOPEKKAION GPTIO KAl OIKOOOUNGINO CUUQWVA WE TIG
10xUouaeg MNMoAeodopikég Alatdgeikal BpiokeTal EVTOg opiwv Tou oIKIguou Apkaloyxwpiou Tou Afpou Mivia
Mediddog.

2. OPOI AOMHZHZ

M.A. 2/13-03-1981 (PEK 138 A')

EAdyioTta 6pia : Kata kavéva : 2.000m?
Kard mapékkAion : 300m? wg pougioTauevo Tng 13-03-1981

MooooTé KédAuywng 1 60%

SuvteheoTng Adunong : 0,80 (yia KTipia KOIVAG WPENEITG)
Ap1Bu6g opdPwV 12

MéyioTo "Yyog 1 7,50p. (+1,50p. o€ TrepiTTwon oTéyng)

3. ENTPEMOMENA >TOIXEIA AOMHZHZ

Ké&Auyn = Egoneson ~ 60% = 834,60 * 0,6 = 500,76 T.p.

Adunon = Egoneson” 0.0. = 834,60 * 0,8 = 667,68 T.p.

Adpnone * 0,40 = 667,68"0,40 = 267,07 T1.p.

Adpnone *0,20(max) = 667,68*0,20 = 133,54 1.p.

AvoikTtoi E¢woTeg < AvoikToi HuiutraiBpior + Avoikroi E§woTeg = 267,07 T.p.

Méy10710 "YWog Hmax= hmax + 1,50p. otéyng = 7,50 + 1,50 = 9,00 p.

*0.0. = 667,68*5,5 = 3,672,24 k.p.

Ermp Kéung 834,60 - 500,76 = 333,84 1.p.

YTroXpewTIkr @UTEUON OKAAUTITOU XWPOU = YTTOXPEWTIKOG OKAAUTITOG XWpog * 2/3 = 333,84 * 0,75 = 222,56 1.p.
YTmoxpewTikr) devOpo@UTeuon : 1 8évdpo ava 200 T.y. OIKOTTESOU. ZUVETTWG: APIBUOG UTTOXPEWTIKWY BEVOPWY =
Eowonesou / 200 = 834,60 / 200 = 4,17 omréte amairolvTal 4 dévdpa

Ymoloyiopog A : A = 3,00 + 0,1 * Meyioto Emitp. "Ywog hmax = 3,00 + 0,1*7,50 = 3,75 p.

YTmroloyiopdg & : & = 2,50 + 0,05 * hmax= 2,50 + 0,05*7,50 = 2,87 p.

Avoiktoi Huiutraifpior + Avoiktoi E¢woTeg = E
Avoikroi HuiutraiBpior = E

EmTtpemodpevog Oykog = E Aéunonc

YTTOXPEWTIKOG AKGAUTITOG XWPOG : Egoneson - E

4. NIPATMATONOIOYMENA 2TOIXEIA AOMH>HX

Ké&Auyn = Epgraezia + Eowa + Evnzr= (14,15%18,25 + 1,50%6,22) + 1,50%6,00 + 5,00*2,10 = 287,07 1.p. < 500,76
T.4. = EmTpem. K&Auyn

Adunon = Epomuzhs isoreioy * Enomrsts oposoy = (Easrarat Eena) + (Easria- E12zasers~ Er213 14 15) = 14,15718,25 +
6,00*1,50 + 14,15%18,25 - (2,53*5,53 + 0,91*2,16) - 1,67*5,27 = 258,24 + 233,48 = 491,72 1.J. < 667,68 T.J.

= EmTpem.Adunon

Em@dveieg TTou dev TIPOCHETPWVTAI 0T dOUNoN:

Mia @opa n empaveia KAIHOKOOTAGTOU - avEAKUOTAPA: Ejp345678 = 2,535,563 + 0,91%2,16 = 15,96 T.p.

O avoiktdg nuiuTTaiBpiog Tou utroyeiou (H/Y,): Eynzr= 5,00%2,10 = 10,50 T.p.

O avoikTég nuiuTraiBpiog Tou opdgou (H/Y,): Eqp 1314 15= 1,67%5,27 = 8,80 T..

H emdaveia Tou utroyeiou (BonBnTikoi - ATTOBNKEUTIKOI XWPOI): msaﬁac = Epgrya= 14,15*18,25 = 258,24 1.u.
AvoikToi Huiutraifpior Xwpor: Eyy= Eq5 1314 15+ Emnzr = 1,67%,5,27 + 5,00°2,10 = 8,80 + 10,50 = 19,30 1.u. <
133,54 T.4. = EcrirpEnomENaN HY

‘EAeyxog HIYy:  TlepIPETPOG 15 13 14 15 * 35% = (5,27 + 1,67 + 5,27 + 1,67) * 0,35 = 4,86 . < 5,27 y. = METWTTO 4545
EAeyxog H/Y, : Mepipetpog ynzrm * 35% = (5,00 + 2,10 + 5,00 + 2,10) * 0,35 = 4,97 p. < 5,00 p. = METWTTO =
AvoikToi E€WoTeS: Epzqstan= E 910 1116+ E 1718 1920= 5,78%1,77 + 1,63%1,50 = 12,67 1.p. < 267,02 1.p.

= Eenirpen.EzasToN

Ervt Eezaston= 19,30 + 12,67 = 31,97 1.4. < m_m_.__du_m_._A_._\,\,f_mmoms_,_v

Mpayparotroiodpevn omioBia améoTacn = 3,75 > A (eAGXI0TN ETMITPETTOPEVN ATTOCTACT))

Mpayparotrolotpevo Uwog = 6,88 . < hmax= 7,50 p.

MpayparoTrolotuevo Uwog oTéyng = 1,82 p.

2uvoAiké TTpaypaTtoTroloduevo Uyog = 6,88 + 1,82 = 8,70 p. < 9,00 . = Hmax

MpaypaTtotroloiuevog Oykog: ViparmaTon. = Easrua® 7,12 + (14,15 * 1,58) / 2 + Egip*1,32 + Eynzrv® 3,14 =
258,24*7,12 + 11,18 + 11,88 + 32,97 = 1894,70 k.u. < 3672,24 K.J. = Venreen.

Mpaypatotroioduevn PUTEUoN: Egyreysps= @ + Dot P+ .. + Dyt Do . Dy, = 30,26 + 37,63 + 0,66 + 3,14 + 2,54
+0,59+16,59+0,93+2,89+9,31+293+0,16+0,75+22,98 +4,12+4,12+4,12 + 10,16 + 8,75 + 0,23 + 6,74
+3,80+4,65+ 15,73 + 15,21 + 5,88 + 11,36 = 226,23 1.y. > 222,56 T.u. = EgpaxisT. YROXPEQT. GYTEYSHS
Mpayparotroioduevn devdpouTeuan: Putedovtal 6 peydAa dévopa > 4 (UTToXPewTIKG BEvOPQ), ue TTPORAEWN Kai
yla mrepitrou 18 akdpa dévdpa PIKPOTEPOU peyEBOUG.
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5. 5>YNTETAIMENEZ IAIOKTH>IAY KATAE.I'.5.A.'87

SYNTETAITMENEZ KOPY®QON
TEMAXIO 37
SHMEIO X Y MHKOSE | SHMEIO X Y MHKOS
1 615087.14 | 3889184.20 301 6 615086.46 | 388916189 [———
2 615101.02 | 3889185.25 2220 1 615087.14 | 3889184.20
5 615102.69 | 3889163.10 16.28
YNTETAITMENEZ KOPY®QON
TEMAXIO 38
$HMEIO X Y MHKOZ | £HMEIO X \4 MHKOZ
2 615101.02 | 3889185.25 5 615102.69 | 3889163.12
2250 22.20
3 615123.45 | 3889186.95 2220 2 615101.02 | 3889185.25
4 615125.12 | 3889164.81 9250

Or1 mapatravw ouvteTayuéves Exouv An@Oei arro 1o Totroypa@ikd Aidypauua xwpic eTaAnBeuon

A/A HMEPOMHNIA ONOMA YMOrPA®H MNEPIFPA®H

ANAGEQPHZH

EAAHNIKH AHMOKPATIA
NMEPI®EPEIA KPHTHZ
AHMOZ MINQA TIEAIAAOX

EProO:

AHMOTIKO KTIPIO APKAAOXQPIOY

APKAAOXQPI AHMOY MINQA MNEAIAAOY
N.HPAKAEIOQY, KPHTH
APXITEKTONIKA
AIATPAMMA AOMHZHX --uON
HMEPOMHNIA : DEBPOYAPIOL 2016
KAIMAKA: 1:100

ZTATIKH MEAETH :

MEAETH H/M EFKATAZTAZEQN :

H/M EFK/ZEIZ & K.Ev.AK. :

n MpoioTtapévn A/vong Texv.YTpeoiwv
AATKQNAKH ZAXAPENIA

ZOPATIAA - YTIOTPA®H : ErKPINETAI :




